

扫个二维码,银行卡里的钱不翼而飞 扫码,当心“扫”丢您的信息

财金热线
主持人:韩微
电话:15206321062
QQ:2921458251
邮箱:hanwei91123@163.com

“双十一”的火爆气氛还未消散,网店卖家张先生就遇到一件让他追悔莫及的事情,他在扫描一个二维码后,银行卡里的钱全部被坏人盗刷,几万元不翼而飞。

【案情回放】扫个二维码,卡里钱被盗

张先生是做家具定制生意的,近几年生意越做越大,他也开了一家网上旗舰店,“双十一”期间生意特别好。

“前几天,有个人说他家里要装修,想定制些家具。那个人就和其他前来咨询的客人一样,没什么特别。”张先生每次回想这个事情,都特别懊悔。“只是聊着聊着,那个买家突然说,他在外面,手机流量有限发不了那么多图,让我扫描一个二维码,下载后可以看到他想要的家具的图片和尺

寸。”张先生说,“现在都流行扫一下二维码,我之前扫描过,很方便,就拿手机扫了一下。但是扫描后,我啥也没看到。”

“后来我又和买家沟通了一会,他说先付些订金,问我要了姓名、身份证、银行卡、手机号等信息,说晚上回到家再汇款就下线了。”晚上,张先生登录网银,看看买家的订金到账没有,却震惊地发现银行卡内少了好几万。张先生马上意识到自己被盗了,赶紧冻结了银行卡并向警方报案。

【骗术大揭秘】手机木马拦截短信,快捷支付转钱财

通过调查发现:这位声称要定制家具的“买家”是个骗子,他利用张先生急于做成买卖的心理,引诱他扫描二维码。张先生扫二维码后,他的

手机下载了一个木马病毒程序,专门拦截短信。

坏人先利用“付订金”骗得张先生的个人信息,再通过手机木马拦截短信验证码,然后绑定各类快捷支付平台,直接盗刷走了银行卡里所有的钱!

您可千万别以为这事只会发生在卖家店主身上,众多普通买家也有被骗风险。无独有偶,网购达人刘小姐最近也遇到了类似的事情:被称作“网购达人”的刘小姐已是久经网店卖场的高手,双十一期间也是收获颇丰。正忙着收快递的她这天突然收到一个“网店客服”的消息“感谢您双十一期间的惠顾,店铺将给您返现金30元”。活动返利这种事情挺常见的,平时自己也都很谨慎,刘小姐没多想就按要

求提供了收款的姓名、身份证、银行卡和手机号。紧接着,“客服”说刘小姐的身份信息核对有点问题,让她扫描二维码,然后马上核对成功,请她耐心等待收款。结果刘小姐等到的却是自己的银行卡被骗子盗刷了三千元。

【安全小提醒】二维码勿轻易扫,个人信息保护好

- 1.千万不要轻易向他人泄露个人信息,包括姓名、身份证、手机号、银行卡号等信息;
- 2.请使用安全的二维码扫描工具,不要随意扫描非官方的二维码或安装不明手机程序;
- 3.安装手机安全管理软件,保证手机安全。

如果您已经遇到此类情况,请在第一时间冻结银行卡,保证资金安全,并及时向警方报案寻求帮助。

市场动态 农行12日起叫停简单银行卡密码

本报枣庄12月2日讯(记者韩微)日前,中国农业银行发布《关于控制简单密码卡支出功能的公告》,称为保障广大持卡人的资金安全,将于2013年12月12日起,关闭卡号头两位为“62”,且支付密码为简单密码的金穗借记卡的刷卡支出类交易。相关客户需尽快持本人有效身份证件、借记卡到其行任一网点或通过网上银行、手机银行办理密码修改交易。

据中国农业银行枣庄分行工作人员介绍,所谓的简单银行卡密码多是指“123456”一类的累加数字,“111111”一类的重复数字,或者和持卡人身份证所登记的生日相同数字的,容易破解类的密码设置,都将列入此次叫停的范围。同时,工作人员表示,如果在本月12号之前不更改密码,无论是网点柜台还是ATM机,都无法办理取现、转账等业务。POS办理预授权、刷卡消费,及在ATM、自助终端、电话银行修改支付密码时,都不能成功交易。但卡内的存款和约定扣款交易则不会受到影响。

“希望有密码卡设置简单的客户可以尽快到本行各网点去修改密码,以免影响资金的正常使用。”农行工作人员提醒道。

中国人寿连获十年呼叫最佳奖

日前,由中国信息化推进联盟客户关系管理专业委员会主办,CCCS客户联络中心标准委员会及ICMI国际客户管理学院共同协办的“2012-2013年中国最佳呼叫中心”系列评选活动揭晓,中国人寿95519呼叫中心荣获“2012-2013年度中国最佳呼叫中心”奖。至此,中国人寿95519呼叫中心已经连续十年

获此殊荣。据了解,在95519开通之初,中国人寿就确定了“高起点、高标准、高效率”的建设原则,采用国际先进的IPCC技术方案,搭建业内为数不多的“集中分布式”运营模式。2007年,中国人寿完成了95519呼叫中心的省级集中,实现了统一管理、资源调配、技术支持、品质

监控等业务组织架构,实时监控并指导分公司呼叫中心的日常运营工作。

中心始终秉持“专业、真诚、感动、超越”的服务理念,历经十二年的创新和发展,凭借行业领先的服务品质、运营管理、流程体系、客户满意度和社会口碑,连续十年荣获“中国最佳呼叫中心”称号,两次获得

“全球最佳呼叫中心”殊荣,已经成为中国人寿重要的服务窗口之一。中国人寿表示,95519呼叫中心将继续在集约化运营模式、拓展服务项目、建设内部标准化、提高客户满意度等方面不断探索,优化服务资源,加强队伍建设,激发服务创新,提升服务品质,为打造国际一流呼叫中心而努力。



第十届中国艺术节
CHINA POST

每天限前10名优惠 80元/套

山东档案馆 山东博物馆 山东图书馆 山东美术馆 馆藏 十艺节 “新六艺” 纪念银条套装礼盒 十艺节 “新六艺” 巨幅报纸珍藏礼盒

● “好客山东”今年送啥? 首选“新六艺”

十艺节是今年山东最隆重的文化盛事,公司、单位之间走访特别是馈赠外省亲友,包含唯一一枚第十届中国艺术节纪念邮票的“新六艺”纪念银条套装礼盒,无疑是您的最佳选择。

● 潘鲁生创意“新六艺”,堪称艺术巨制

山东省文联主席、著名艺术家潘鲁生创意出品,赵芳廷、刘文健等联手绘画创作,把十艺节主要比赛、演出项目舞蹈、音乐、戏剧、曲艺、书画和杂技归纳为“新六艺”,堪称艺术巨制。

>>第十届中国艺术节“新六艺”纪念银条套装礼盒

第十届中国艺术节组委会授权中国邮政集团公司倾情打造,齐鲁传媒集团荣誉出品,Ag.999纯银打造,每个套装6条银条,每条15克,共计90克,外加中国邮政集团公司发行的唯一一枚第十届中国艺术节纪念邮票,该套装礼盒作为十艺节的首选珍品,具有巨大的升值潜力。

====全国统一发行价: 2080元

>>第十届中国艺术节“新六艺”巨幅报纸珍藏礼盒

山东省内出版的第一张国内最大尺幅(1.51米*0.51米)的报纸,具有历史收藏价值,画面由潘鲁生创意出品、赵芳廷等绘画设计,颇具艺术水准。巨幅报纸的主题是“新六艺”,计6张,作者签章。

====全国统一发行价: 198元



收藏热线: 18863261529 18863261516

抢购地址: 枣庄市市中区振兴中路16号,7天连锁酒店三楼
齐鲁晚报·今日枣庄编辑部

